
ATA N° 05/2024 - Sessão Ordinária 

 

Aos dois dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro, nas dependências da 

Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida 

e secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos e ainda 

presentes Mateus Arthur Specht, Michael Weber Reichert, Joel André 

Kleinschmitt, Nelson Leal de Lima, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e 

Cleiton Graff. O presidente Marco Dahmer, da inicio aos trabalhos do legislativo 

para a sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em 

votação a Ata 04/2024 que todos os vereadores, receberam via rede social e é 

aprovada por Unanimidade. Em continuação o secretário José Roberto informa 

as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. “Na ORDEM do 

DIA: Temos os Projetos oriundos do Executivo Municipal: O Projeto de lei nº 

1587/2024 "Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de 

R$ 50.000,00, no Orçamento do Município no exercício de 2024 e, dá outras 

providências”, Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1588/2024– 

Autoriza o Executivo Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 

17.518,01, no Orçamento do Município no exercício de 2024 e, dá outras 

providências”.  Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1589/2024- 

“Regulamenta o comércio ambulante no município de Harmonia/RS”. Aprovado 

por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não Temos Escritos 

inscrito, Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Cleiton Graff, 

saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, registrou sentimentos 

à família do Ivo Orth faleceu semana passada e aos familiares do Henrique 

Fell. Definido os classificados na copa transitrus agora sexta-feira tem rodada 

em Salvador do Sul contra o time de Maratá, recebemos a visita do engenheiro 

agrônomo lá em casa fazendo as visitas conhecer a roça agora vai ser feito 

análise do solo e a análise folhagem para ver se precisa de adubo calcário 

essas coisas.para melhor produtividade. O vereador Nicolau Selvino Rambo 

saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, vai ter inauguração 

daquela parte nova do centro de saúde de repente o Zé poderia responder 

porque muitas vezes o pessoal me pergunta quais seriam as mudanças assim 

vocês já sabem alguma coisa alguma coisa mais específica ou seria somente 

mais os atendimentos gerais? O José Roberto coloca que é um sonho antigo e 



que sempre se pensou em  separar as casas agudos e casos eletivos 

agendada as gestantes, hipertenso diabética a criança vai fazer vacina então a 

idéia é colocar tudo isso para ele nessa parte nova os consultórios e 

especialistas que nós já temos  ginecologista e deixar a parte aguda  urgência 

emergência na parte que é hoje talvez alguma mudança ainda possa a vim a 

ser feita,  um raio x ou alguma coisa isso não há de ter. O Vereador Michael 

Weber Reichert, saudou aos presentes e aos que assistem pelo facebook, o 

município foi contemplado com os demais aqui da região 520.000 para finalizar 

o trajeto da trancitros da vila floresta até a divisa com Pareci novo e vai 

depender o andamento da aprovação do projeto junta caixa então acredito que 

em início do ano que vem a gente já pode ter trecho pavimentado. Também 

tem um recurso que vai vir na verdade são horas máquinas de 400.000 de 

horas vão ser feitas melhorias nas estradas municipais limpeza de valos e esse 

o prefeito e o Leozildo comentaram que vai iniciar logo é um convênio com o 

estado mais conhecido já receberam esse recurso e o estado dá horas 

máquinas horas do caminhão e destina então nessas horas aos municípios é 

um recurso muito bem vindo. Ressaltou o convite para o dia 8 audiência sobre 

estudo juntamente com a UNISC, referente às apps ambiental e as construções 

em app em nosso município organizam da legislação das construções e 

também muita em função das enchentes até uma visualização sobre isso das 

construções podem não ser conforme alguns prever de aumentar diminuir o 

recurso sobre, o técnico vai se apresentar dia 8 então tirar alguma dúvida os 

vereadores tem que terá esse convite à população porque muitas vezes a 

crítica na comunidade é aquele pode construir eu não posso construir tem que 

ter um momento de debater sobre esse assunto a construção em app muito 

importante para o nosso município. O vereador Marco Dahmer saudou aos 

presentes e aos que assistem pelo facebook, reforçou o convite aos 

harmonienses para participarem da sessão solene e entrega da Medalha aos 

homenageados no dia 11 no CTG. O presidente agradeceu a todos e encerrou 

a sessão às 19h35. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária 

dia 16 de abril de 2024, ás 18 h30 min., na sede da Câmara de Vereadores.  
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